



В Астраханской области местный житель подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего

Енотаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 52-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, днем 8 февраля 2019 года двое местных жителей распивали спиртное на животноводческой точке, расположенной в 9 км от села Черный Яр Черноярского района Астраханской области.

Между мужчинами возникла ссора, в ходе которой подозреваемый начал наносить беспорядочные удары руками и ногами в область головы и туловища потерпевшего. С полученными повреждениями мужчину доставили в больницу, где вечером того же дня он скончался.

В настоящее время подозреваемый задержан, по ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

11 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1298498>